£120 RERREEHRE] RIEES

B (BER2E) DSTIEICDINT

IBINE R 2

ETIEER S

AFHRR

v 28| = 23
(IE) k23 - 24FE REREREEFAT [#R2 ESiliky o
(BT : AL %)
CERR 23 E (HEIRME FR2499A11R) |Frk24FE (FEIRiE Frk25F7H58)
FX 5y ast FHHX Sy a5t
X5E
15U T 16R% £ AR 15U T 16 £ PR
HREH 27,819 182,370 210,189 27,077 184,910 211,987
Spy N 15,002 - 15,002 9,534 - 9,534
15 j
= LN = 2,949 - 2,949 2,283 - 2,283
5
L\ /E\ = =
| BA, B4 To 17 _ 17 37 _ 37
T EERZZEN
N
o 17,934 - 17,934 11,780 — 11,780
(BESLERERL)
=] \¥
er?ﬁﬂi{*m =i - 8,798 8,798 - 23,907 23,907
Y o=yicE
s =] 1252 - - — — 2 2
e 18 {51 2 6,69 6,69
(N) A
16| |RPEEERZE - 41,949 41,949 - 10,603 10,603
% N
5 SHMEB 22 - 3,815 3,815 - 3,055 3,055
20
£ e - 2,045 2,045 - 3,206 3,206
X1, %2
=] =] =
R, SHTO - 208 208 - 454 454
BEZZEN
ol - 56,399 56,399 - 47,009 | 47,009
(BESLERERL)
,DET 17,934 56,399 74,333 11,780 47,009 58,789
(BEFLERERL)
Z2E (%) 64.5% 30.9% 35.4% 43.5% 25.4% 27.7%
X1 Zoftt (BATEME (MEIANHIEIHENS. EFMENZTELIZI—X) )
%2 Toft (RS TEM (REAITMEZRITHEICEE LIS —X) )
(BR) k23 - 24FE ERMEREIERAE [ER2E] FERR
(BT : AL %)
SERk236EE (FEIRME FR24F9811H) |FR24FE (FEiRfE Frk2547H58)
FiHpX 5y &ait FX 5y &ait
X5%
15T 165 £ FH 15T 165 £ DEFH
ITEREER 27,819 182,370 210,189 27,077 184,910 211,987
IEL SN2 15,002 — 15,002 9,534 — 9,534
15 B
| ROMINERER 2,949 — 2,949 2,283 — 2,283
3
1 8py, BAT
o By Lr,ﬂr@ 17 — 17 37 - 37
T| =wEpan
,'J\E_* 17,934 — 17,934 11,780 — 11,780
(BEZZERZERL)
=] AN
SRPITRETAT RN - 8,798 8,798 - 23,907 23,907
IIDRE
2 |22 — — — —
. [T YiEsbIYiES 6,692 6,692
o 16| (RPEmMRE - 41,949 41,949 - 10,603 10,603
% -
o BHMEBI RS - 3,815 3,815 - 3,057 3,057
£ ot — 2,045 2,045 - 3,206 3,206
X1, %2
R, Mm@ - 208 208 - 454 454
%glu/
N5t
y - 56,399 56,399 - 47,011 47,011
(BEZLERERL)
il 17,934 56,399 74,333 11,780 47,011 58,791
(BERDEHER)
22K (%) 64.5% 30.9% 35.4% 43.5% 25.4% 27.7%

X1 Zoft (RRTEM (FEHH,EHEMS

. ERMEANEZFELIET—X) )

%2 Zoft (RS esht (MEFIHEZSAITHECEZELIZT—X) )

5% 24 FEEIMERIEEZ
(ORFEBDRENDDD. RZDE

ZICDUTC 3,057 AD'B 3,055 AlC
BRI 2800

sJ1E,
‘SENTUEEED,)




